Варианты схем
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Задание:

Выполнить тоже самое, с подробными коментариями.  График желательно на милиметровке, чтобы видно было какие расстояния брать. Или как то по другому их обозначить, но чтобы можно было перенести на бумагу.

Схема 1я, вариант значений 10ый

	№ группы

	  Em1,  В

	  Em2,  В

	(e1,  град.
	(e2,  град.
	f , Гц
	r1, Ом
	r2, Ом
	r3, Ом
	L1, мГн
	L2, мГн
	L3, мГн
	С1, мкФ
	С2, мкФ
	С3, мкФ
	   k1 2
	   k1 3
	   k2 3

	1
	141,4
	565,7
	45
	0
	50
	3
	4
	5
	20
	30
	10
	200
	250
	400
	0,6
	0,7
	0

	2
	282,8
	141,4
	0
	30
	50
	4
	3
	3
	30
	50
	30
	200
	300
	300
	0,7
	0
	0,6

	3
	565,7
	70,7
	60
	0
	50
	2
	5
	3
	40
	10
	50
	300
	200
	200
	0
	0,6
	0,7

	4
	70,7
	141,4
	0
	45
	400
	5
	4
	3
	4
	6
	4
	40
	80
	36
	0,6
	0,7
	0

	5
	282,8
	70,7
	30
	0
	400
	3
	3
	4
	6
	4
	8
	90
	40
	8
	0
	0,6
	0,7

	6
	141,4
	282,8
	45
	0
	500
	5
	2
	3
	2
	8
	5
	20
	100
	50
	0,6
	0
	0,7

	7
	70,7
	565,7
	0
	60
	500
	4
	3
	4
	10
	8
	4
	50
	30
	10
	0,7
	0,6
	0

	8
	565,7
	70,7
	0
	30
	500
	2
	5
	5
	3
	10
	2
	10
	140
	20
	0,6
	0
	0,7

	9
	141,4
	282,8
	60
	0
	50
	3
	2
	3
	30
	40
	20
	300
	200
	400
	0
	0,7
	0,6

	10
	70,7
	565,7
	30
	0
	50
	4
	3
	2
	10
	50
	30
	100
	200
	300
	0,6
	0
	0,7

	11
	282,8
	141,4
	0
	45
	50
	5
	4
	3
	20
	30
	20
	200
	300
	200
	0,7
	0,6
	0

	12
	565,7
	141,4
	45
	0
	400
	6
	3
	4
	6
	3
	4
	40
	40
	30
	0
	0,7
	0,6

	13
	141,4
	282,8
	0
	30
	50
	2
	8
	3
	30
	20
	60
	20
	250
	200
	0,7
	0
	0,6

	14
	70,7
	141,4
	30
	0
	500
	3
	5
	2
	4
	2
	3
	30
	30
	10
	0,6
	0,7
	0

	15
	282,8
	565,7
	0
	60
	400
	3
	4
	3
	6
	3
	4
	20
	100
	20
	0
	0,6
	0,7

	16
	141,4
	565,7
	0
	30
	50
	2
	5
	4
	20
	30
	20
	100
	200
	300
	0,6
	0
	0,7

	17
	70,7
	565,7
	60
	45
	50
	3
	4
	5
	30
	20
	10
	200
	300
	300
	0,7
	0,6
	0



Дано: Em1=70,7 В;     Em2=565,7 В;

φe1=30о;         φe2=0о;             f=50 Гц; 

r1=4 Ом;        r2=3 Ом;          r3=2 Ом;

L1=10 мГн; L2=50 мГн; L3=30 мГн; С1=100 мкФ;  С2=200 мкФ; С3=300 мкФ; k12=0,6;              k13=0;         k23=0,7.
Рассчитаем цепь со следующими параметрами

e1 (t ) = 70,7 sin (ωt + 30o ) , В ;   

e2 (t ) = 565,7 sin ωt  , В ;

Определим значения угловой частоты

ω  =  2 π f = 2 ∙ 3,14 ∙ 50 =314 с-1.

Вычислим  значения   сопротивлений элементов  схемы: 
-индуктивных XL
-емкостных XC
-взаимно-индуктивных XM
X
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 = ω L1 = 314 ∙ 10 ∙ 10-3 = 3,14 Ом;

X
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= ω L2= 314 ∙ 50 ∙ 10-3 = 15,7 Ом; 
X
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 = ω L3 = 314 ∙ 30 ∙ 10-3 = 9,42 Ом;
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Запишем сопротивление параллельного соединения резистора и конденсатора:
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Тогда схема будет иметь вид
[image: image8.png]



Запишем е1( t )  и  е2 ( t ) в комплексной форме:
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Вычислим токи, применив первый и второй законы Кирхгофа.
Уравнение для узла e:
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Для контуров I и II уравнения будут иметь вид:
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Значения токов:
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Вернемся к исходной схеме и найдем токи через резистор r3 и емкость c3.
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Рассчитаем баланс активной и реактивной мощности 
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Суммарная комплексная мощность источников энергии
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Активная и реактивная мошность источников 
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Суммарная комплексная мощность приемников энергии
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Активная и реактивная мошность приемников 
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Баланс мощности соблюдается.
Показания ваттметра
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Построение векторной диаграммы.
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Подставим известные числовые значения токов в I и II уравнения.

[image: image38.wmf](

)

(

)

(

)

1

1

C

X1,5886,88631,821950,5;

IjjjjB

×-=---=-+



[image: image39.wmf](

)

1

1

1,5886,88646,3527,5;

IrjjB

=--×=--



[image: image40.wmf](

)

1

1

L

X1,5886,8863,1421,65;

Ijjjj

=--×=-



[image: image41.wmf](

)

2

M

12

X5,41415,05 

А2,664014,4;

IjjjjB

-=--×=--



[image: image42.wmf](

)

3

3

L

X3,82621,949,4220736;

IjjjjB

=-×=+



[image: image43.wmf](

)

2

M

23

X5,41415,05 

А5,388129;

IjjjjB

=-×=+



[image: image44.wmf](

)

(

)

*

33

3,82621,941,930,3640,643,7;

IZjjjB

=-×-=--



[image: image45.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

C

X5,41415,05 

А15.923986;

IjjjjB

×-=--=--



[image: image46.wmf](

)

2

2

5,41415,05 

А316,245,15;

IrjjB

=-×=-



[image: image47.wmf](

)

2

2

L

X5,41415,05 

А15,723685;

IjjjjB

=-×=+



[image: image48.wmf](

)

1

M

12

X1,5886,8862,6618,34,22;

IjjjjB

-=---×=-+



[image: image49.wmf](

)

3

M

23

X3,82621,945,3811820,6.

IjjjjB

=-×=+


Векторная диаграмма токов и напряжений.
Масштаб токов 4А/см, масштаб напряжений и ЭДС 50В/см.
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